

安徽竞走本周打响 “辽沈战役”第一枪



“辽沈战役”，这是国内体育界对今年在辽宁沈阳举行第十二届全运会的统称。

虽然正式开幕要到8月31日，但有些项目的决赛将提前进行，于5月11日和12日进行的竞走决赛，就是本届全运会第一个决赛的项目。而在这个项目上，安徽20岁的奥运选手吕秀芝，具备冲击安徽首枚奖牌的实力。记者采访当天，省田游中心有关领导正准备启程去北京，与在那里进行备战的安徽竞走队会合，并一同赶赴沈阳，参与打响“辽沈战役”第一枪。

记者 江锐 文/图

□剑指辽沈①

备战：经历合肥多巴北京三阶段

其实，安徽竞走备战本届全运会，早在去年伦敦奥运会后就开始了。去年12月20日，国家竞走队一行25人，受安徽省体育局邀请，在“金牌教练”张阜新的带领下，来到合肥进行冬训。在这次来到合肥训练的运动员中，包括伦敦奥运会铜牌获得者切阳什姐，以及吕秀芝领衔的安徽队全体队员。其实，这些队员就是在合肥度过春节的。2月26日，国家竞走队离开合肥，出战在太仓进行的国际田联竞走挑战赛暨全国竞走冠军赛，结果全部表现出色。女子20公里竞走前六名中，孙欢欢、吕秀芝、切阳什姐、丁会琴均为张阜新组在安徽冬训的队员。安徽选手中，吕秀芝获得季军，周同美获得第7名。

征战：女子组五人形成第一集团

从默默无闻，到伦敦奥运会一鸣惊人获得第6名，今年20岁的安徽小丫吕秀芝可谓进步神速。在“金牌教练”张阜新看来，三年后的里约热内卢奥运会上，吕秀芝将具备冲击金牌的实力。不过，由于竞走是中国的优势项目，国内比赛，尤其是最高水平的全运会赛场，竞争的激烈程度一点不会亚于奥运会。在江苏太仓进行的国际田联竞走挑战赛暨全国竞走冠军赛上，吕秀芝获得了国际赛亚军和国内冠军赛第三名。张树林向记者介绍，同期国内女子竞走“第一人”刘虹，正在参加世界挑战赛，缺席了太仓的比赛，而刘虹的成绩比吕秀芝在太仓的成绩，几乎少了1分钟，这是一个不小的差距。在这个冬训中，刘虹跟随意大利外教一直在国外训练，从能力上看，她具备高出一筹的实力。而与吕秀芝同一水平的，还包括在太仓比赛中获得冠军的解放军队选手孙欢欢，获得亚军的山东选手李燕飞，以及获得第四名的青

海选手切阳什姐。切阳什姐在赛前有些反应，并没有尽全力比赛。应该说在即将开始的全运会决赛中，这五名选手将形成第一集团，争夺女子20公里竞走金牌。而甘肃的丁会琴、陕西的高妮以及安徽小将周同美，也有一定的冲击力。

至于有没有目标任务，张树林向记者表示，只要是比赛，就有必然性和偶然性。必然性那就是绝对实力，偶然性，有战术安排、伤病等多种因素。而竞走虽然属于田径项目，实力是第一位的，但裁判因素也很重要。为了保证比赛的公正性，本次全运会竞走决赛，将全部由外籍裁判执法。

除了女子20公里个人赛外，本次决赛还包括女子20公里团体赛、男子20公里个人和团体赛、男子50公里个人赛，一共设有五枚金牌。安徽参赛小将们，除了力争取得最佳成绩外，还要达到“锻炼队伍，提高实力”的目的。

“11选5”大派奖席卷芜湖

体彩“11选5”通过其开奖快、号码少、返奖高、易中奖的特点造就了无数中奖幸运者，犹如一股旋风席卷芜湖彩市，每到晚上来站点购彩的人络绎不绝，而全省600万大派奖，助推了“11选5”的热销，更是将11选5返奖率提升到65%，中奖变得更加容易，中奖的彩友也比以往更多了。近一周该市11选5返奖率接近80%，不少网点的返奖率轻松达到200%，甚至达到500%的网点也屡见不鲜，高额的返奖让彩民们乐得合不拢嘴。

胡志雄

芜湖县：每天收获2万以上

“自从11选5上市以来，站点的购彩氛围变得比以往更加浓厚，每天都有一些幸运彩友中奖，任选三、任选五、任选七都是彩友们喜爱的玩法。”位于芜湖县

的05627站点销售员陈先生如是说。据他介绍，派送开始后，每天中奖金额都在2万元以上，有时能达到4、5万元。

其中有一位彩友张先生，在观察了

近期的号码走势图后，又结合销售员陈先生的建议，他决定采用任选三单式倍投的方式购彩。开奖结果出来后，喜中大奖10500元，较派奖前高出1000元。

鸠江区：任选五收获6万元

赵先生5月3日上午来到了芜湖体彩分中心兑奖，平时就钟爱“11选5”的他这次很幸运。据了解，从4月26日到4月28日，赵先生合计中得了任选五6

万余元。4月26日晚上到网点后，与几位彩民交流，赵先生选好胆进行计划投注，前后还没有一小时，赵先生就收获了1万多元，高兴的他没急着兑奖。赵先生

有点“意犹未尽”，想着当天中了1万多元，随后两天兴奋的他继续到04002站点，这次赵先生坚持计划投注2胆5拖，三天之内再度中奖，奖金共计6万元。

弋江区：三码组合喜中2.5万

周先生是位“11选5”的老玩家，非常喜爱这种10分钟一开的高频游戏。近日看见销售点04079上挂出一个11选5套餐推荐牌，上面介绍只用6元可买前三直、前三组选和任选三，最多可以中

得1386元。这样投注既增大中奖机会同时奖金也划算。这让他深受启发，于是他也开始采用组合套餐方式来买11选5，没想到一用就见效了，在4月26日和27日两天喜中2.5万多元。同时他的

朋友也一起跟着买了2倍套餐，其中一位彩民还以这三个号码为基础加上数字08中了25倍任选三。由于采用套餐进行守号倍投，当期该销售点一期就中出奖金1万多元！

繁昌县：任选五连中大奖

繁昌县05006站点的老李喜欢和其他彩民一起讨论号码。5月1日晚他来到体彩店后，先向几位熟悉的老彩友询问了中奖的情况，便和大家一起聊天讨

论起来。老李把前面开奖号码中的冷热进行了对比分析，选出自己心仪的号码与大家分享，最后选定6个号码进行复式计划投注，在随后的20期内共获得

24000元。5月2日，老李再次来到站点，其他彩民纷纷与其跟单，当天老李又中得2万多元，而跟单的彩民也收获了近2万元奖金。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通（月租3元）
安徽省体彩中心协办
官方网站：www.ahtc.gov.cn
官方微博：http://weibo.com/anhuitical

超级大乐透
特别提示
当前奖池：189058365.69元（目前中国彩市第一）
上期开奖号码：05+08+15+18+33 07+08
全国中出一等奖1注，大奖出自四川省（区）
大乐透开奖日：周一、周三、周六

11选5掀起“夺金风暴”

星报讯（高峰）合肥市体彩中心日前开始在全市范围内举办高频11选5“夺金风暴”投注擂台赛。同时，为提高彩民朋友的参赛热情，本次活动准备了丰厚的奖品和礼品。

据悉，本次活动面对所有合肥彩民举行。活动分网点预赛、片区复赛和分中心决赛三个阶段，有意成为“11选5”挑战赛大赢家的彩民可于即日起，就近到体彩高频网点报名参与；在三个比赛阶段中，所有胜出彩民，均可获得相应奖品，另外，合肥体彩中心也将为所有参赛的选手送上价值50元的精美水杯一个。